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ATA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 05 de setembro de 2016. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Edílson Fraga da Silva, Eduardo Nogy da Silva, 

Fabiano Santos da Silva; Josênio Fernandes, Luiz Presente, Nestor Machado dos Santos, Omar 

Moro e Ricardo Nunes Rolim. Em primeiro momento o, Excelentíssimo, Sr. Presidente solicitou ao 

servidor que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. Em seguida, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a ata da vigésima sétima Reunião Ordinária em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro 

Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou ao Servidor que realizasse a leitura do Expediente do 

Dia: Comunicado CM 168654/2016, o qual “informa liberação de recursos financeiros”, de autoria 

do Ministério da Educação; Ofício Mensagem n° 35/2016, o qual “encaminha para apreciação e 

votação projeto de lei”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício n° 004/2016 – GAB, o 

qual “apresenta atestado médico”, de autoria do Vereador Fabiano Santos da Silva; Ofício n° 

306/2016, o qual “encaminha lei municipal”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício 

Mensagem n° 33/2016, o qual “encaminha para apreciação e votação projeto de lei”, de autoria do 

Poder Executivo Municipal; Pedido de Providência n° 086/2016, o qual “solicita que seja feito 

calçadas em frente às fábricas de calçados na localidade de Rio dos Sinos, na propriedade do Sr. 

Sidnei Amaral ou cobrar que o próprio proprietário o faça. Também dois abrigos de ônibus, sendo 

um deles na frente do Atelier do Sr. Sérgio e outra entre a Farmácia Gaúcha e o atelier”, de autoria 

do Vereador Fabiano Santos da Silva; Pedido de Providência n° 087/2016, o qual “solicita a 

construção de um quebra-mola em frente à loja Temper’s Móveis e o antigo mercado do Sr. Flávio 

Moro”, de autoria do Vereador Fabiano Santos da Silva; Pedido de Providência n° 088/2016, o qual 

‘solicita patrolamento e ensaibramento na estrada Pedro Machado de Borba, (rua da Padaria), em 

toda sua extensão”, de autoria do Vereador Omar Moro; Moção de Pesar n° 019/2016, o qual 

“encaminha votos de profundo pesar aos familiares do Sr. Mário Hitor Moro”, de autoria de todos 

os Vereadores; Moção de Pesar n° 020/2016, o qual “encaminha votos de profundo pesar aos 

familiares do Sr. Francelino Nunes da Silveira Filho”, de autoria de todos os Vereadores; 
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Requerimento n° 011/2016, o qual “solicita informações sobre a atual situação do veículo Fiat Uno, 

placa IUI 7765, o qual se encontra lotado na Secretaria Municipal de Saúde, uma vez que chegou a 

esta Casa uma denúncia sobre o referido veículo encontra-se avariado”, de autoria da Bancada do 

PMDB; Indicação de Projeto de Lei n° 003/2016, a qual “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 

PREVENÇÃO E COMBATE AO CÂNCER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do 

Vereador Cláudio Luis Sanna; Projeto de lei n° 069/2016, o qual “INSTITUI REDE DE 

REFERÊNCIA CADASTRAL MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do 

Poder Executivo Municipal; Projeto de lei n° 070/2016, o qual “ABRE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR NO ANEXO PREVISTO PELO ART 3ª DA LEI 1.613/2015, DE 23 DE 

DEZEMBRO DE 2015”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de lei n° 071/2016 – 

LEGISLATIVO, o qual “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE VIGILÂNCIA ARMADA 24 

HORAS NAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS PÚBLICAS E PRIVADAS E NAS COOPERATIVAS 

DE CRÉDITO NO MUNICÍPIO DE CARAÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do 

Poder Legislativo Municipal. Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o 

Excelentíssimo, Senhor Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição 

dos Excelentíssimos Edis. Exmo. Sr. Omar Moro; que saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes. Parabenizou o Presidente da Casa pela iniciativa da sua 

indicação de projeto, salientando que além de ser de grande valia ainda homenageia o falecido 

Vereador João Luis. Continuou falando das moções de profundo pesar, contando um pouco da 

história de vida de cada falecido. Seguiu falando do pedido de providência que solicita reparos na 

Rua Pedro Machado de Borba, (Rua da Padaria), pois a mesma se encontra em péssimas condições 

de trafegabilidade. Exmo. Sr. Ricardo Nunes Rolim; que saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes. Inicialmente comentou sobre os projetos de leis em 

tramitação na Casa explicando detalhes sobre cada um. Seguiu falando da indicação de projeto de 

lei do colega Cláudio, salientando a importância da prevenção do câncer. Nada mais há constar. 

Prosseguindo o, Excelentíssimo, Senhor Presidente suspendeu a reunião por cinco   da Ordem do 

Dia: Projeto de lei n° 069/2016, o qual “INSTITUI REDE DE REFERÊNCIA CADASTRAL 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Executivo Municipal, o 

qual foi encaminhado para a Comissão de constituição e Justiça, Educação, Saúde, Ação Social e 

Meio Ambiente; Projeto de lei n° 070/2016, o qual “ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO 

ANEXO PREVISTO PELO ART 3ª DA LEI 1.613/2015, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2015”, de 

autoria do Poder Executivo Municipal, colocado em discussão bem como em votação, sendo assim 
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aprovado por acordo de Lideranças; Projeto de lei n° 071/2016 – LEGISLATIVO, o qual “DISPÕE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO DE VIGILÂNCIA ARMADA 24 HORAS NAS AGÊNCIAS 

BANCÁRIAS PÚBLICAS E PRIVADAS E NAS COOPERATIVAS DE CRÉDITO NO 

MUNICÍPIO DE CARAÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Poder Legislativo 

Municipal, sendo assim aprovado por acordo de lideranças; Indicação de Projeto de Lei n° 

003/2016, a qual “INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E COMBATE AO 

CÂNCER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, de autoria do Vereador Cláudio Luis Sanna, 

colocado em discussão bem como em votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores 

presentes; Requerimento n° 011/2016, o qual “solicita informações sobre a atual situação do veículo 

Fiat Uno, placa IUI 7765, o qual se encontra lotado na Secretaria Municipal de Saúde, uma vez que 

chegou a esta Casa uma denúncia sobre o referido veículo encontra-se avariado”, de autoria da 

Bancada do PMDB, colocado em discussão bem como em votação, sendo assim aprovado por todos 

os Vereadores presentes; Moção de Pesar n° 019/2016, o qual “encaminha votos de profundo pesar 

aos familiares do Sr. Mário Hitor Moro”, de autoria de todos os Vereadores, colocado em discussão 

bem como em votação, sendo assim aprovado por todos os Vereadores presentes; Moção de Pesar 

n° 020/2016, o qual “encaminha votos de profundo pesar aos familiares do Sr. Francelino Nunes da 

Silveira Filho”, de autoria de todos os Vereadores, colocado em discussão, bem como em votação, 

sendo assim aprovado por todos os Vereadores. Nada mais há constar. De imediato o 

Excelentíssimo, Senhor Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição 

dos Excelentíssimos Edis para manifestarem suas Explicações Pessoais: Exmo. Sr. Omar Moro; 

que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Comentou sobre o 

acesso asfáltico Caraá a Santo Antônio da Patrulha e segundo o Vereador, na obra, encontra-se 

somente uma retro e uma caçamba. Salienta ainda que não sabe qual a informação passar para os 

munícipes. Exmo. Sr. Fabiano Santos da Silva; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes. Solicitou inicialmente que seus pedidos de providências fossem 

refeito todas as reuniões até que a administração municipal atendesse aos mesmos. Comentou ainda 

que não sabe o que falar sobre a ligação asfáltica Caraá a Santo Antônio da Patrulha. Exmo. Sr. 

Edílson Fraga da Silva; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes. Parabenizou o colega Vereador Cláudio pela iniciativa da indicação de projeto de lei e 

frisou a importância. Parabenizou também ao Vereador Josênio pela grandeza do projeto de 

vigilância no banco e fala dos riscos que as pessoas passam todos os dias. Parabenizou ainda a 

comissão da festa da comunidade de Alto Lageadinho e agradeceu a presença de todos. Exmo. Sr. 
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Ricardo Nunes Rolim; que saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes. Comentou sobre a ligação asfáltica Caraá a Santo Antônio da Patrulha e segundo o 

Vereador o mesmo não afirma nada aos munícipes, pois também não sabe. Contou que em reunião 

com o Deputado Estadual João Fischer o mesmo teria dito que trariam mais maquinário para a obra, 

mais segundo o Vereador outras vezes já teria sido prometido. Continuando concedeu cinco minutos 

para as comunicações dos Líderes de Bancada: Nada a constar. Comunicação do Presidente: 

Nada há constar. Em seguida o Presidente deu por encerrada a vigésima oitava Reunião Ordinária 

do ano de 2016. Nada mais a constar, eu Secretário, encerro a presente Ata. 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

_____________________________ 

 

Cláudio Luis Sanna Eduardo Nogy da Silva 
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Edílson Fraga da Silva Fabiano Santos da Silva 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ _____________________________ 

 

Josênio Fernandes Luiz Presente 

 

 

 

 

 

 



Câmara Municipal de Vereadores 

Caraá – RS 

 
_____________________________________________________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________________________________________________ 
Av. Arno Von Saltiél, nº 190, Cx. Postal 122, CEP 95515-000, Centro 

Caraá/RS, Fone: (51) 3615 1315 e 3615 1041 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                          

 

 

 

________________________ 

 

                            Omar Moro 

 

 

 

 

 

______________________________ 

Nestor Machado dos Santos 

______________________________ 

Ricardo Nunes Rolim 


